

**TRIBUNALUL BUCURESTI - SECTIA A VII-A CIVILA**

**Dosar nr. 38968/3/2024**

**Nr. iesire 65 / 28.02.2025**

**ANUNT PRIVIND SELECTIA DE OFERTE SERVICII ARHIVARE DOCUMENTE**

Subscrisa **V.F. INSOLVENȚĂ SPRL**, cu sediul social situat in Romania, Bucuresti, str. Bilciuresti 9A, etaj 7, sector 1, inmatriculata in Registrul Societatilor Profesionale al UNPIR sub nr. RFO II – 0534, in calitate de lichidator judiciar al societatii debitoare **AUTOHAUS CONCEPT S.R.L.** („*in faliment, in bankruptcy, en faillite*”), cu sediul social situat in București, Bd. 1 Decembrie 1918, nr. 56F, sc. B, et. 1, ap. 5, sector 3, inregistrata la O.R.C. sub nr. J40/9738/2019 si C.U.I. 41438572, desemnat conform Incheierii de sedinta din data de 25.10.2024 pronuntata de Tribunalul Bucuresti - Sectia a VII-a Civila, in dosarul nr. 38968/3/2024,

**anunta organizarea selectiei de oferte pentru serviciile de preluare, organizare si depozitare a arhivei societatii debitoare**, în conformitate cu Legea Arhivelor Nationale nr. 16/1996, modificată si completată prin Legea nr. 138/2013, Instructiunile privind activitatea de arhivă la creatorii si detinătorii de documente, aprobate de conducerea Arhivelor Nationale prin Ordinul de zi nr. 217/1996, Legea nr. 82/1991 – legea contabilității, Ordinul nr. 3512/2008 privind documentele financiar-contabile emis de Ministerul Economiei si Finantelor, avand ca ani extremi 2019-2024.

Arhiva se afla depozitata la locatia din Bucuresti, str. Bilciuresti, nr. 9A, etaj 7, sector 1 si poate fi vizionata pana la data de 08.08.2024, iar activitatea principala a debitoarei a constat in „*Comerț cu autoturisme și autovehicule ușoare (sub 3,5 tone)*” – cod CAEN 4511.

Criteriile ce trebuie avute in vedere la intocmirea ofertei sunt pretul pentru un metru liniar documente, modalitatea de plata a pretului si serviciile incluse (selectarea/prelucrarea arhivistica si depozitare arhiva). Plata serviciilor de prelucrare si depozitare se va efectua din fondul de lichidare conform procedurii aprobate de catre UNPIR, cu respectarea standardului de cost prevazut de art. 121 alin. (2) lit. f) din Statutul privind organizarea si exercitarea profesiei de practician in insolventa, adica pentru decontarea operatiunilor de verificare, selectionare, inventariere si legare este echivalentul a 15 Euro/ml, iar pentru depozitare 3 Euro/ml/an.

**Oferta comunicata trebuia sa includa prezentarea ofertei tehnice si financiare, respectiv costul total de preluare si organizare a arhivei in cutii pe ani, tipuri de documente si departamente**

**si costul total pentru depozitarea arhivei avand in vedere termenele legale de pastrare pentru fiecare tip de document in parte, costul eliberarii unei adeverinte din arhiva societatii, durata de preluare a arhivei si scadenta de plata pentru serviciile prestate, locatia depozitului in care se pastreaza arhivele si o prezentare a spatiului cu fotografii ale spatiilor de depozitare.**

**De asemenea, oferta va fi insotita de toate autorizatiile eliberate de Arhivele Nationale pentru pastrare si conservare, respectiv pentru serviciul de utilizare a documentelor detinute.**

Se va avea in vedere ca pretul total al proiectului va fi stabilit la finalul prelucrării arhivistice, după prezentarea inventarelor tuturor categoriilor de documente, în baza unui deviz pentru prelucrare, pastrare și conservare, cu respectarea termenelor legale de pastrare. La finalul lucrării ofertantul va prelucra și arhiva curentă, respectiv documentele emise în cadrul procedurii de către lichidator (1 biblioraf) fără costuri suplimentare.

Solicitarea plății din fondul UNPIR se va realiza după ce operatorul economic va face dovada inclusiv a eliminării documentelor care și-au îndeplinit termenele de pastrare cu avizul structurilor Arhivelor Nationale ale României.

**Ofertele se vor depune pana la data de 10.03.2025 ora 11.00 datate si semnate via e-mail - [insolvency@vf.ro](mailto:insolvency@vf.ro).**

Se vor lua în calcul doar ofertele primite în perioada de ofertare, respectiv de la data apariției anunțului și până la termenul menționat mai sus.

Pentru orice alte informații suplimentare ne puteți contacta la nr. 0738.797.866 sau pe adresa de e-mail - [insolvency@vf.ro](mailto:insolvency@vf.ro).

Cu deosebită considerație,

**V.F. INSOLVENȚĂ SPRL,**

Lichidator judiciar al societății AUTOHAUS CONCEPT S.R.L. („în faliment, in bankruptcy, en faillite”)

*Subscrisa, în temeiul Regulamentului UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (în continuare Regulamentul) deținem calitatea de operator. Având în vedere faptul că specificul atribuțiilor unui administrator judiciar/lichidator implică și prelucrarea în temeiul Legii Insolvenței și a dispozițiilor legale incidentale a datelor cu caracter personal, vă solicităm respectuos să vă asigurați că orice document pe care ni-l transmiteți și orice comunicare se efectuează cu respectarea dispozițiilor legale ale Regulamentului, că persoanele vizate și-au dat acordul și/sau au cunoștință de acest transfer al datelor lor cu caracter personal, și că ne transmiteți doar acele documente adecvate, relevante și limitate la ceea ce e necesar pentru a ne îndeplini atribuțiile. Menționăm, de asemenea, că vom prelucra datele primite strict în scopul gestionării acestei debitoare, într-un mod care asigură securitatea adecvată a acestora, că aceste date vor fi colectate, înregistrate, organizate, structurate, adaptate sau modificate, extrase, consultate și utilizate doar pentru a ne îndeplini atribuțiile, conform legii și a instrucțiunilor instanței și că vor fi divulgate celorlalți participanți ai procedurii, în conformitate cu legea, instrucțiunile instanței și în măsura necesității. De asemenea, vom stoca datele furnizate cu caracter personal pentru o perioadă de 2 ani după finalizarea procedurii de insolvență. Vă garantăm că toți angajații și colaboratorii noștri respectă strict confidențialitatea datelor, că toate datele pe care ni le furnizați, inclusiv datele cu caracter personal, sunt tratate cu respect de către reprezentanții noștri, acestea fiind prelucrate de către echipa de caz care gestionează debitoarea în cauză. Pentru mai multe informații cu privire la politica noastră internă de protecție a datelor cu caracter personal precum și detalii în ceea ce privește drepturile persoanelor vizate de a ne solicita accesul, rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, dreptul de a se opune prelucrării, precum și dreptul la portabilitatea datelor, sau orice alte întrebări aferente, vă rugăm să ne contactați la următoarea adresă de e-mail: [insolvency@vf.ro](mailto:insolvency@vf.ro).*

